
Vyhodnotenie dotazníkov k plánu hospodárskeho sociálneho rozvoja 

(november 2015) 

 

  počet podiel v % 

Počet dotazníkov 145 100,00% 

Muži 63 43,45% 

Ženy 80 55,17% 

Neuvedené 2 1,38% 

Vek      

15-25 4 2,76% 

26-40 27 18,62% 

41-60 58 40,00% 

61-> 54 37,24% 

neuvedené 2 1,38% 

Dedina 48 33,10% 

Surovina 81 55,86% 

Červený majer 2 1,38% 

neuvedené 14 9,66% 

Vzdelanie     

základné 20 13,79% 

učňovské 30 20,69% 

vyššie odborné 3 2,07% 

odborné bez maturity 25 17,24% 

odborné s maturitou 36 24,83% 

strené všeobecné 5 3,45% 

VŠ I. 5 3,45% 

VŠ II. 13 8,97% 

VŠ III. 4 2,76% 

Spokojnosť s rozvojom obce za posledných 5 rokov     

spokojný 47 32,41% 

v/m spokojný 21 14,48% 

v/m nespokojný 10 6,90% 

nespokojný 48 33,10% 

neviem sa vyjadriť 16 11,03% 

Spokojnosť s bezpečnosťou     

spokojný 23 15,86% 

v/m spokojný 19 13,10% 

v/m nespokojný 21 14,48% 

nespokojný 59 40,69% 

neviem sa vyjadriť 19 13,10% 

Spokojnosť s rozvojom turizmu     

spokojný 6 4,14% 

v/m spokojný 25 17,24% 

 



v/m nespokojný 15 10,34% 

nespokojný 49 33,79% 

neviem sa vyjadriť 45 31,03% 

Spokojnosť s kultúrnym životom    

spokojný 86 59,31% 

v/m spokojný 19 13,10% 

v/m nespokojný 7 4,83% 

nespokojný 20 13,79% 

neviem sa vyjadriť 10 6,90% 

Spokojnosť s web stránkou    

spokojný 53 36,55% 

v/m spokojný 23 15,86% 

v/m nespokojný 11 7,59% 

nespokojný 15 10,34% 

neviem sa vyjadriť 39 26,90% 

Spokojnosť so službami obce     

spokojný 44 30,34% 

v/m spokojný 23 15,86% 

v/m nespokojný 8 5,52% 

nespokojný 34 23,45% 

neviem sa vyjadriť 30 20,69% 

Sledujete aktuality na web     

vždy 19 13,10% 

občas 63 43,45% 

nikdy 35 24,14% 

nepoznám 24 16,55% 

Sledujete informácie  o HaSR     

vždy 22 15,17% 

občas 82 56,55% 

nikdy 24 16,55% 

nepoznám 13 8,97% 

Ste aktívny v cirkvi     

vždy 15 10,34% 

občas 68 46,90% 

nikdy 54 37,24% 

nepoznám 4 2,76% 

Zúčastňujete sa na zasadnutiach obecného zastupiteľstva     

vždy 11 7,59% 

občas 32 22,07% 

nikdy 97 66,90% 

nepoznám 1 0,69% 

Navštevujete starostu so svojimi požiadavkami     

vždy 3 2,07% 

občas 49 33,79% 

nikdy 86 59,31% 

nepoznám 3 2,07% 

 



Oboznamujete sa návrhmi územného plánu     

vždy 13 8,97% 

občas 53 36,55% 

nikdy 52 35,86% 

nepoznám 23 15,86% 

Zúčastňujete sa podujatí v obci     

vždy 30 20,69% 

občas 92 63,45% 

nikdy 19 13,10% 

nepoznám 0 0,00% 

Zúčastňujete sa na komunálnych voľbách     

vždy 115 79,31% 

občas 20 13,79% 

nikdy 6 4,14% 

nepoznám 0 0,00% 

Je podľa Vás záujem obecného zastupiteľstva o problémy 
občanov dostatočný? 

  
  

áno 58 40,00% 

nie 76 52,41% 

Mali by ste záujem o lepšiu a priamejšiu komunikáciu s 
poslancami 

  
  

áno 113 77,93% 

nie 14 9,66% 

Priority     

sociálne služby 508 12,65% 

starostlivosť o zeleň 475 11,83% 

chodník 457 11,38% 

športoviská a detské ihriská 426 10,61% 

trávenie voľného času 419 10,44% 

kanalizácia 386 9,61% 

cesty 373 9,29% 

nájomné byty 343 8,54% 

podpora záujmových združení 317 7,90% 

rekonštrukcia zvonice pri kostole 311 7,75% 

Využívate obecnú káblovku     

áno 104 71,72% 

nie 37 25,52% 

Mali by ste záujem využívať KTV aj naďalej     

áno 74 51,03% 

nie 58 40,00% 

maximálne zvýšenie mesačného poplatku na: 9,36 Eur   

 

 

 

 



Oblasti, ktoré sú potrebné v obci naliehavo riešiť     

likvidácia čiernych skládok 98 67,59% 

túlavé psy 92 63,45% 

separácia odpadu 92 63,45% 

čistota verejných priestranstiev 86 59,31% 

bezpečnosť 79 54,48% 

starostlivosť o zeleň 72 49,66% 

sociálna starostlivosť 62 42,76% 

aktivity pre mládež 57 39,31% 

ihriská 52 35,86% 

služby 52 35,86% 

komunikácie 42 28,97% 

bývanie 39 26,90% 

športoviská 34 23,45% 

cyklotrasa 32 22,07% 

zlepšenie kvality školstva 32 22,07% 

kultúrne akcie 31 21,38% 

doprava 24 16,55% 

podpora podnikateľov 22 15,17% 

cestovný ruch 17 11,72% 

občianska aktivizácia 17 11,72% 

obnova historických pamiatok 16 11,03% 

vzdelávanie dospelých 13 8,97% 

iné   0,00% 

PRIORITA / ŠPORT     

futbal 73 50,34% 

cyklistika 33 22,76% 

turistika 30 20,69% 

plážový volejbal 12 8,28% 

stolný tenis 12 8,28% 

šach 6 4,14% 

hádzaná 5 3,45% 

tenis/hasiči/posilňovňa  8  5,52% 

Čo Vám v obci chýba     

stravovacie 68 46,90% 

relaxačné 50 34,48% 

vzdelávacie 11 7,59% 

opatrovateľské 67 46,21% 

ubytovacie 27 18,62% 

mäsiar/zubár/cukráreň/správca cintorína/zberný dvor 11 7,59% 

Čo chýba turistom     

stravovacie 98 67,59% 

relaxačné 54 37,24% 

ubytovacie 79 54,48% 

atrakcie 52 35,86% 

 


